Musterlösung
11. Jgst.


1. Test

Datum: 05.09.2008




Klasse: GY GS 08

Fach: Mathematik (Kernfach)

Thema:  Zahlenmengen und Intervalle; Lineare (Un-)Gleichungen; Potenzgesetze


1.)
Stellen Sie folgende Mengen als Intervall dar
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2.)
Bruchterme 
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3.)
Lineare (Un-)Gleichungen
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Fall 1:






Fall 2:
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Fall 1:






Fall 2:
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4.)
Potenzgesetze

a)
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g)
Erklären Sie, warum der Ausdruck 
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für x > 0 immer eine negative Zahl darstellen wird.

Lösung:
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2n+1 ist immer eine ungerade Zahl, daher bleibt das negative Vorzeichen.

5.)
Textaufgaben

a)
11 aufeinanderfolgende Dreierzahlen ergeben zusammen 1.353.



Wie lauten die Zahlen?

Lösung:
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b)
Wie viel Prozent Alkohol hat die Mischung von 30 Ltr. 60%-igem 

Alkohol und 70 Ltr. 20%-igem Alkohol?

Lösung:
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